

4. számú melléklet

Indikátor számítási segédlet

Látogatószám mérés – Aktív turisztikai hálózatokra

Indikátor definíció, számítás a Versenyképes Közép-Magyarország Operatív Program – CO09
Indikátor definíciós lap alapján: <https://www.palyazat.gov.hu/vekop-indikatorok-adatlap#>

Azon aktív turisztikai hálózatok fejlesztésére irányuló projekteknél, amelyeknek meglévő és működő attrakciók is részei, szükséges külön meghatározni az a projekt megkezdése előtti látogatószámot, mivel az indikátorérték (látogatószám növekmény) a projekt megkezdése előtti utolsó teljes naptári év és a projekt fizikai befejezését követő első teljes naptári év látogatószáma közötti különbség. (Mivel az indikátor a látogatószám növekményt méri a támogatási kérelem adatlap Monitoring mutatók munkalapján 0 főt kell bázisértékként rögzíteni a CO09 Indikátor definíciós lap előírásainak megfelelően.)

A bázisérték számítása és alátámasztása tekintetében jelen segédletben rögzített módszertan az irányadó.

Fenntartási időszak, belépőköteles attrakció látogatóinak számítása és igazolása:

A látogatószám mérése belépőjeggyel (vagy regisztrációs jeggyel) rendelkező, a megállóhelyre belépőjegyet váltott látogatók száma alapján történik. A belépőjegyes rendszernél figyelembe vehető a regisztrációs jeggyel rendelkező, tehát az ingyenes belépésre jogosultak száma. Ingyenes belépőjeggyel rendelkező látogató akkor vehető figyelembe, ha ezt a jogosultságot a megállóhely létesítményének belső szabályzata biztosítja.

Kajakos, vitorlás, lovas járásmód – belépőköteles attrakciónak számít, a szolgáltatást igénybevevők száma jegy alapú mérés alapján mérhető. Az igénybevevő több napos folyamatos eszköz/megállóhely igénybevétele esetén is egy látogatónak számít, míg az igénybevétel megszakítása, majd újrakezdése esetén ennek megfelelő számú látogatónak számít, azaz az értékesítés alapján történik a látogatószám mérése.

A kedvezményezett saját beléptető, belső nyilvántartó rendszere szerint, a rendszerből kinyert adatokkal történik az igazolás. A kimutatásokat, mint az indikátor tényértékét igazoló dokumentum(ka)t a kedvezményezett aláírásával hitelesíti és az 1. Projekt Fenntartási Jelentéssel együtt megküldi az irányító hatóság részére.

Fenntartási időszak, nem belépőköteles attrakciók látogatószámának becslése és igazolása:

A nem belépőköteles attrakciónál a látogatószám felméréssel, számlálással kerül meghatározásra. A felmérést a projektgazda aláírásával hitelesíti, és ez alapján készíti el az éves látogatószámra vonatkozó kalkulációt.

Az alábbi mérési módszertanon felül lehetőség van további mérésekre is, amelyek tovább pontosítják a látogatószámot.

Gyalogos, kerékpáros járásmód – számlálós mérést kell alkalmazni.

1. Gyalogos, kerékpáros járásmódok esetén, ahol a vonalas infrastruktúra/útvonal hossza meghaladja a 10 km-t, ott legalább 2 helyen kell mérni, illetve 50 km-enként kell mérőpont az adott napon, ezek az adatok/értékek kerülnek összeadásra,

2. Szezonális időszak: kerékpáros járásmód esetén 9 hónap (a téli hónapok nem számítanak a szezonális időszakba), gyalogos járásmód esetén 12 hónap.

Szezonális időszakon kívül, a szezonban mért látogatószám értéke számítandó 5%-os szorzóval, vagy saját költségre elvégzett további mérés is figyelembe vehető;

3. Felmérésnél (számlálásnál) a következő módszertan alkalmazandó: legalább 2 nap májusban, egy hétköznap, egy hétvége, de egyik sem ünnepnap, vagy helyi ünnep (pl. városnap), a mérés időpontja a járásmód jellegétől függetlenül, 8:00-tól 18:00-ig. A mérést nem szélsőséges időjárású napon javasolt elvégezni.
4. Éves látogatószám kalkuláció: A kalkuláltmunkanapi látogatószám kerül éves szinten kiterjesztésre szorozva a munkanapok számával, valamint ehhez hozzáadásra kerül a kalkulált munkaszüneti látogatószám szorozva a munkaszüneti napok számával. A szezonális időszakon kívüli hónapokra vonatkozóan 5%-os szorzóval számítandóak a mért adatok.

Fenntartási időszak, rendezvények látogatóinak figyelembevétele és igazolása:

A fejlesztett helyszínen megrendezésre kerülő rendezvények látogatószáma is beleszámít az összes látogatószámba a következők szerint.

Belépőjegyes rendezvény, sport program stb. esetén az eladott belépőjegyek száma alapján, vagy a szervező cég a projekthelyszín számára átadja a hiteles alátámasztó dokumentumokat.

Nem belépőjegyes rendezvények (pl. céges rendezvény, verseny stb.) látogatóinak száma akkor számolható el az indikátorvállaláshoz kapcsolódóan, ha valamilyen hiteles dokumentummal a résztvevők száma alátámasztható. Ilyen lehet pl. a catering cég részéről kiállított számla, vagy versenyregisztráció, amennyiben a pontos létszám rögzítésre kerül benne.

Egyéb információk:

- Egy látogató több látogatást is tehet.
- A látogatói csoportok annyi látogatásnak minősülnek, ahány tagja van a csoportnak (a látogatók csoportjai esetén a csoporttagok száma adja meg a látogatók számát).
- Egymásra épülő fejlesztések esetén: Amennyiben a projektben olyan ingatlan fejlesztésére kerül sor, mely más forrásokból már korábban fejlesztésre került, akkor a fejlesztési terület(ek)re vonatkozó korábbi (egyéb folyamatban lévő projekthez, beruházáshoz vagy annak fenntartási időszakához kapcsolódó) fejlesztések indikátor vállalásait és tényértékét is egyértelműen be kell mutatni. Egymásra épülő fejlesztések esetén az aktuális fejlesztési ütemben vállalt indikátorérték nem lehet alacsonyabb, mint a korábbi ütem(ek) során az adott évre vállalt látogatószáma.